

УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РЕСУРСАМИ ПІДПРИЄМСТВА

Пирожок К.О.

*Національний технічний університет
«Харківський політехнічний інститут», м.Харків*

Розвиток української економіки на сучасному етапі неможливий без підйому промислового виробництва, так як базовою сферою фінансової системи держави є фінанси суб'єктів господарювання. Фінанси підприємств є джерелом фінансової системи країни, основною складовою її економіки, які суттєво впливають на фінансовий стан країни. Фінансам підприємств належить визначальне місце в структурі фінансових відносин суспільства, тому що вони у деякій мірі є основними платниками податків до бюджету і внесків до державних цільових фондів.

Фінансовий стан підприємства є найважливішою характеристикою його ділової активності і надійності. Стабільність ресурсної бази підприємства залежить від ефективності фінансового менеджменту на підприємстві, тобто ефективності управління фінансовими ресурсами.

Реорганізація процесу управління фінансовими ресурсами підприємства відбувається в декілька етапів:

– основним стимулом, що актуалізує потребу реорганізації, є зниження ефективності функціонування системи управління фінансовими ресурсами;

– виявлення та формування проблеми чи завдання управління фінансовими ресурсами, що повинно бути вирішене на базі використання попереднього здобутого досвіду й наявної інформації;

– реорганізація має забезпечити розв'язання таких проблем як: дефіцит грошових ресурсів, неповне використання наявних виробничих потужностей, різке зменшення кількості замовлень та ін.;

– прийняття управлінського рішення щодо використання фінансових ресурсів та його реалізація, тобто вибір досконалої системи управління фінансовими ресурсами підприємств, із декілька альтернативних варіантів, що забезпечить одержання максимальної вигоди.

Отже, удосконалення управління фінансовими ресурсами - це один із головних чинників підвищення ефективності виробничо-господарської діяльності, динамічного розвитку та стабільного функціонування підприємства.